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Председник Републике Србије Александар Вучић састао се данас са 

председником Уједињених Арапских Емирата Његовим височанством шеиком 
Мохамедом бин Заједом Ал Нахјаном, који борави у једнодневној радној посети 
Београду.   

 
Двојица саговорника су у дугом, пријатељском и отвореном разговору, 

разменили мишљења о свим темама од интереса за обе земље, али и о актуелним 
изазовима у региону и свету.   
  

Председник је поновио захвалност за досадашњи лични ангажман шеика 
Мохамеда на смиривању напетости на Косову и Метохији и залагање за мирно 

решавање свих отворених питања.  
  
Говорећи о билатералним односима, председник је посебно нагласио да су 

партнерство и пријатељство Србије и УАЕ утемељени пре свега на међусобном 
уважавању, поштовању и разумевању, а не само на економској сарадњи, те је 
поновио искрену захвалност Србије на свим видовима помоћи које су Емирати 

пружали нашој земљи, као и на чврстом пријатељству које се калило и доказало 
у најтежим временима, поготово имајући у виду да су искрени односи у 

данашњој светској политичкој констелацији изузетно ретки. 
 
Председник УАЕ шеик Мохамед бин Заyед ал Нахјан истакао је да две земље 

повезује стратешко партнерство и пријатељство, што се може видети и из 
многобројних улагања Емирата у Србију, али и жеље за заједничким напорима 
на промоцији мира и стабилности, како у региону, тако и шире. 

  
Председник је искористио прилику да још једном захвали шеику Мохамеду на 

позиву за учешће на климатском самиту УН „ЦОП28“ који ће се одржати у 
Емиратима и нагласио да је Србија у потпуности посвећена улагању у пројекте 
који ће допринети ублажавању последица климатских промена, сагласивши се 

са недавном изјавом шеика Мохамеда да будућност младих покољења зависи 
управо од одлука које ми доносимо данас. 

  
Састанку је присуствовао и Министар иновационих технологија и председник 
Самита ЦОП28 Султан Ахмед Ал Џабер, који је поздравио залагање Србије за 

решавање глобалних проблема у овој области, као и рационалну енергетску 
политику наше земље која тежи диверсификацији извора снабдевања и 
енергетској ефикасности. 

  
Београд,  

15. јун 2023. 
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